



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Elnökétől  
H-4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.

ÁLT/282-1/2019.

**Döntéshozatal:**  
Egyszerű többség

## B E S Z Á M O L Ó

- a Megyei Közgyűléshez -

**a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az  
átruházott hatáskörben hozott döntésekről**

**A beszámolót**

**készítette**

  
**Balogné Kása Zita**

**törvényességi  
szempontból ellenőrizte**

  
**Dr. Székely Tibor**

## **Tisztelt Megyei Közgyűlés!**

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

### **I.**

#### **Lejárt határidejű határozatok végrehajtása**

**A 82/2018. (X.2.) önkormányzati határozatban** a közgyűlés döntött a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat - „European Cultural Route of Reformation (A Reformáció Európai Kulturális Útvonala)” című projekt keretében létrejövő - Reformáció Útjai Egyesülethez (Routes of Reformation Association) való csatlakozásáról.

**A határozat 4. pontjában** felkérte a közgyűlés elnökét és a megyei jegyzőt, hogy gondoskodjon a tagdíj folyamatos biztosításáról. Határidőként az egyesület alapszabályának elfogadását követő 30 nap, illetve a folyamatos teljesítés került meghatározásra.

#### **Végrehajtás:**

A határozatban megállapított feladatok végrehajtásáról a részletes beszámoló a korábbi testületi üléseken megtörtént. Az illetékes bíróság a német jogrendnek megfelelően az egyesületet bejegyezte, így a tagdíj befizetése teljesítésének nincs akadálya.

**A 89/2018. (X.2.) önkormányzati határozatban** a közgyűlés döntött a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt HUNG-2018 kódszámú felhívásra benyújtott pályázatok és támogatási szerződések megkötésének jóváhagyásáról.

**A határozat 2. pontjában** felhatalmazta a közgyűlés elnökét a támogatási szerződések megkötésére és a benyújtott pályázatokban vállaltak teljesítése érdekében szükséges dokumentumok aláírására, jognyilatkozatok megtételére.

**A határozat 3. pontjában** felhívta a közgyűlés elnökét, hogy a pályázatok pénzügyi és szakmai zárását követően a teljesítésről számoljon be.

#### **Végrehajtás:**

A támogatási szerződések megkötése és a benyújtott pályázatokban vállaltak teljesítése érdekében szükséges dokumentumok aláírása, jognyilatkozatok megtétele megtörtént.

1. A HUNG-2018 pályázati felhívás keretében 3 millió forint támogatási összeggel megkötésre került a támogatói okirat az Agrárminisztériummal az „Értékes barangolás 2018/2019 vetélkedő” című projekt megvalósítására.

A projekt keretében megvalósult vetélkedőre 2018. október 31-ig lehetett jelentkezni, az első, internetes fordulójára 2018. november 28-án került sor, amelyre 35 csapat regisztrált, s végül 32 csapat töltötte ki a 25 kérdésből álló feladatlapot. Az internetes fordulóból az általános és középiskolás korosztály kilenc-kilenc legjobb eredményt elért csapata jutott a középdöntőkbe.

A középdöntőkre és a döntőre való felkészülésre a projektmenedzser elkészítetett egy felkészülési segédletet, amelyből a versengő csapatok megismerhették a 2018. november 22-i állapot szerint a hungarikumokat, a kiemelkedő nemzeti értékeket és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Értéktárban nyilvántartott megyei értékeket.

A középdöntők megrendezésére 2019. február 19-20-21-én került sor, helyszínei a következők voltak:

2019. február 19.

*Szatmárcseke (Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér), Kölcsey u. 46.*

2019. február 20.

*Baktalórántháza (Dégenfeld Kastélymúzeum), Köztársaság tér 13.*

2019. február 21.

*Nyíregyháza, Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár kamaraterme*

A középdöntők első helyezettjei, azaz korosztályonként 3-3 csapat mérte össze a tudását és ügyességét a vetélkedő 2019. április 4-én megrendezett döntőjén, melynek a Sóstói Múzeumfalua adott otthont.

A projekt költségvetéséből 1 775 300 Ft bruttó összeg a csapatok (diákok+felkészítő tanárok) díjazására, ajándékozására lett felhasználva, a következők szerint:

- oklevél és emléklap költsége (középdöntők és döntő) 20 745 Ft
- megyei értéktáras kitűző 20 790 Ft
- feliratozott toll 24 765 Ft
- Magyarország hagyományörző túraútvonalai című könyv a középdöntős csapatoknak 315 000 Ft
- döntős nyeremények
  - I. helyezett csapatok Huawei 8" Mediapad T3 8 16GB LTE szürke 495 300 Ft összértékben
  - II. helyezett csapatok Canon IXUS 185 Digitális fényképező ezüst 299 810 Ft összértékben
  - III. helyezett csapatok Alcor Myth 6" 4GB E-book olvasó 195 580 Ft összértékben
- a döntős nyeremények kifizetői adója (járuléka) 403 310 Ft

A vetélkedőről folyamatosan hírt adtak a megyei médiák, ezzel is népszerűsítve az értéktár mozgalmat.

A pályázat pénzügyi és szakmai megvalósításáról 2019. május 31-ig kellett a beszámolót az Agrármisztériumnak megküldeni, amely határidőben megtörtént.

2. A HUNG-2018 pályázati felhívás keretében 1 millió forint támogatási összeggel megkötésre került a támogatói okirat az Agrárminisztériummal a „Házadba léphetek II. kiadvány nyomdai megjelentetésre történő előkészítése” című projekt megvalósítására.

A Házadba léphetek I. mintájára elkészült a Házadba léphetek II. című, 21x21 centiméter méretű, 96+4 oldalas, 98 darab színes fotót tartalmazó, albumszerű, keménytáblás könyv nyomdai kivitelezésre előkészített állapota, amelyben bemutatásra kerülnek az első kötet lezárását követően a megyei értéktárba felvett a megye további középkori templomai (a szatmári középkori templomok elnevezését a bizottság szatmár-beregi középkori templomokra változtatta és a tizenhét szatmári templom mellé bekerült a megyei értéktárba további öt szatmári és nyolc beregi középkori templom is), illetőleg a középkori templomok mellett 2018. december 31-ig további hat templom is bekerült a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Értéktárba, így ezen templomok is bemutatásra kerülnek a könyvben.

A templomok bemutatására a fotók mellett a megyei értéktárba benyújtott javaslatok leírása alapján, szöveges formában is sor kerül.

A könyv nyomdai kivitelezésre vár.

A pályázat pénzügyi és szakmai megvalósításáról 2019. május 31-ig kellett a beszámolót az Agrármisztériumnak megküldeni, amely határidőben megtörtént.

**A 30/2019. (V.30.) önkormányzati határozatban** a közgyűlés döntött a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és a Debreceni Egyetem Egészségügyi Kar közötti együttműködési megállapodás megkötéséről.

**A határozat 2. pontjában** felhatalmazta a közgyűlés elnökét az együttműködési megállapodás aláírására.

### **Végrehajtás:**

Az együttműködési megállapodás aláírása a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat részéről megtörtént.

**A 39/2019. (V.30.) önkormányzati határozatban** a közgyűlés döntött arról, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Területrendezési Tervének módosítása kapcsán elkészült vizsgálati anyagot (előkészítő fázis) alkalmasnak találja a további tervezéshez.

**A határozat 2. pontjában** döntött arról, hogy a megyei területrendezési terv vizsgálati anyagáról szóló dokumentációhoz beérkező javaslatokat a

Területfejlesztési és Vidékfejlesztési Bizottság előzetes megtárgyalása után a következő ülésén egységes szerkezetben megtárgyalja.

### **Végrehajtás:**

A Területfejlesztési és Vidékfejlesztési Bizottság 2019. június 20-i ülésén a megyei területrendezési terv vizsgálati anyagáról szóló dokumentációt, valamint az ahhoz beérkező javaslatokat megtárgyalta.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Területrendezési Tervének módosítása kapcsán elkészült vizsgálati anyag (előkészítő fázis) elfogadásáról szóló előterjesztést jelen közgyűlésen külön napirendi pontként tárgyalja meg a testület.

## **II.**

### **Átruházott hatáskörben hozott döntés**

#### **Az Ügyrendi, Jogi és Pénzügyi Bizottság**

- 23/2019. (V.30.) határozatával a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzathoz civil szervezetek és költségvetési szervek által benyújtott támogatási kérelmek elbírálásáról döntött (a határozat-tervezet 1. számú melléklete).

## **III.**

### **Egyéb tájékoztatás**

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy Török Dezső, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés elnöke értesített arról, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat Közgyűlése 39/2014. (VII.2.) határozatával a II. Rákóczi Ferenc által vezetett szabadságharc kirobbanásának napját, június 16-át Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Napjává nyilvánította. Ebben az évben immár ötödik alkalommal került sor Borsod-Abaúj-Zemplén megyében a Megyenap megrendezésére, amelynek kiemelt jelentőséget adott az, hogy az Országgyűlés 32/2018. (XI.27.) OGY határozatával – tisztelettel adózva a Rákóczi-szabadságharc emléke előtt – a 2019-es esztendőt II. Rákóczi Ferenc-emlékévvé nyilvánította. II. Rákóczi Ferenc tevékenysége Szabolcs-Szatmár-Bereg megye és Borsod-Abaúj-Zemplén megye közös történelmi és kulturális öröksége.

A fentiekre tekintettel Török Dezső elnök úr kezdeményezte a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat együttműködését az emlékév során.

Az együttműködésre vonatkozó dokumentum ünnepélyes keretek között történő aláírására a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Megyenapon 2019. június 15-én került sor. Az aláírt dokumentum a határozat-tervezet 2. számú mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a beszámolót tárgyalja meg és a mellékelt határozat-tervezetet fogadja el.

Nyíregyháza, 2019. június 26.



**SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK**  
**.../2019. (VII. 1.)**  
**önkormányzati határozata**

**a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésekről**

**A Megyei Közgyűlés**

1. a 82/2018. (X.2.) önkormányzati határozat 4. pontja,  
a 89/2018. (X.2.) önkormányzati határozat 2., 3. pontja,  
a 30/2019. (V.30.) önkormányzati határozat 2. pontja,  
a 39/2019. (V.30.) önkormányzati határozat 2. pontja

végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja;

2. **az Ügyrendi, Jogi és Pénzügyi Bizottság**

23/2019. (V.30.) (1. sz. melléklet)

határozatával hozott döntését tudomásul veszi;

3. a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat között létrejött – II. Rákóczi Ferenc-emplékév során történő együttműködésére vonatkozó – Elhatározást (Consilium) jóváhagyólag tudomásul veszi (2. sz. melléklet).

**A határozatot kapja:**

Megyei Önkormányzati Hivatal, Székhelyén

**Tiszaölk, 2019. július 1.**

KIVONAT  
a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés  
Ügyrendi, Jogi és Pénzügyi Bizottsága 2019. május 30-án megtartott  
nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

**ÜGYRENDI, JOGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG**  
**23/2019. (V.30.)**  
**h a t á r o z a t a**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzathoz civil szervezetek és  
költségvetési szervek által benyújtott támogatási kérelmek elbírálásáról**

**Az Ügyrendi, Jogi és Pénzügyi Bizottság**

a Megyei Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2014. (XI.27.) önkormányzati rendelet 1. számú mellékletének 1.1. pontjában biztosított átruházott hatáskörében eljárva a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzathoz civil szervezetek és költségvetési szervek által benyújtott támogatási kérelmeket a határozat mellékletében foglaltak szerint bírálta el és részesítette támogatásban a megyei önkormányzat 2019. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2019. (II.16.) önkormányzati rendelet 4/b. számú mellékletében szereplő a „Társadalmi szervezetek támogatása”, mint önként vállalt feladat előirányzat terhére.

**A határozatot kapják:**

1. Támogatási kérelmet benyújtó civil szervezetek és költségvetési szervek, Székhelyükön
2. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

**Nyíregyháza, 2019. május 30.**

*Kerek Miklós*

**KEREKES MIKLÓS**  
a bizottság elnöke



*Papp Csaba*

**DR. PAPP CSABA**  
megyei jegyző



Sor-szám	Kérelmező	Kérelem kelte	Határidő/rend. időpontja	Igényelt támogatás (Ft)	Támogatott program	Megjegyzés	Megítélt támogatás (Ft)
1.	Váci Mihály Kulturális Központ	2019.05.03.	2019.05.09-10.	100.000	a 2019. május 9-10. napjain sorra kerülő „Magyarok Kárpátalján” című rendezvény megszervezésének támogatása		100.000
<b>ÖSSZESEN:</b>				<b>100.000</b>			<b>100.000</b>

## Elhatározás a II. Rákóczi Ferenc-émlékében (Consilium)

amely létrejött

### **Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat**

Képviselője: Török Dezső a Közgyűlés elnöke  
Székhelye: 3525 Miskolc, Városház tér 1. szám  
Törzskönyvi azonosító száma (PIR): 726511  
Adószáma: 15726511-1-05  
KSH statisztikai számjel: 15726511-8411-321-05,

### **Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat**

Képviselője: Seszták Oszkár a Közgyűlés elnöke  
Székhelye: 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.  
Törzskönyvi azonosító száma (PIR): 731773  
Adószáma: 15731773-2-15  
KSH statisztikai számjele: 15731773-8411-321-15,

- a továbbiakban együttesen: Felek - között alulírott helyen és napon az alábbiak szerint:

#### *1. cikkely*

Felek rögzítik és üdvözlik, hogy Magyarország Országgyűlése II. Rákóczi Ferenc erdélyi fejedelemmé történő megválasztásának 315. évfordulója alkalmából a 2019-es esztendőt II. Rákóczi Ferenc-émlékévvé nyilvánította, ezzel is tisztelettel adózva a Rákóczi-szabadságharc emléke előtt. Felek egyetértenek azon gondolattal, mely szerint a Nagyságos Fejedelem szimbóluma annak a szellemiségnek, amely képes egy magasabb célnak, ügynek alárendelni az életet, képes áldozatot hozni, képes összefogni.

#### *2. cikkely*

Felek kinyilvánítják azon álláspontjukat, hogy a történelmi múlt és azok kiemelkedő személyiségeinek tisztelete nagy jelentőséggel bír számukra. A szabadság eszméjéért mindenét feláldozó II. Rákóczi Ferenc tevékenysége közös történelmi és kulturális örökségük, a hitét mélyen megélt keresztény személyisége ma is példaértékű és időszerű. A Nagyságos Fejedelem emléke, szellemi és lelki öröksége értékének megőrzése, ápolása, valamint továbbadása kiemelt figyelmet érdemel.

#### *3. cikkely*

Felek kifejezik azon elhatározásukat, hogy II. Rákóczi Ferenc fejedelemmé választásának 315. évfordulója alkalmából méltóképpen kívánnak tisztelni emléke és munkássága előtt, figyelemmel arra is, hogy az általuk képviselt megye területén található szabadságharchoz kapcsolódó események helyszínei, tárgyi emlékei és az általa megtestesített eszme lévén elválaszthatatlan kapcsolat alakult ki személyiségével.

#### *4. cikkely*

Felek kinyilvánítják azon elhatározásukat, miszerint nagy hangsúlyt kívánnak fektetni arra, hogy a fiatal generáció körében a Nagyságos Fejedelem példaértékű életútja és életműve minél szélesebb körben bemutatásra kerülhessen.

5. cikkely

Felek a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat vezetésének kezdeményezésére megállapodnak abban, hogy a Rákóczi Ferenc-émlékév alkalmából tervezett ünnepi rendezvényeiket egymás tevékenységére figyelemmel a kölcsönös tájékoztatás és tervezés mellett, a lehetőségekhez mérten összehangoltan szervezik meg, illetve bonyolítják le. Felek kiemelt figyelmet kívánnak szentelni a közös konferenciák, fórumok, szakmai utak és versenyek szervezésére, illetve kiadványok és kiállítások megvalósítására.

Az egyes rendezvények időpontjáról, helyszínéről meghívó küldésével kölcsönösen tájékoztatják egymást.

6. cikkely

Felek a rendelkezésükre álló erőforrásokkal, információk átadásával kölcsönösen segítik és támogatják egymás rendezvényeinek minél színvonalasabb és sikeresebb megszervezését és megvalósítását.

7. cikkely

Felek rögzítik, hogy a II. Rákóczi Ferenc-émlékév során megvalósítani kívánt közös együttműködés kiváló lehetőséget jelent a Felek közötti baráti kapcsolat elmélyítéséhez és az általuk képviselt megyék lakosai, civil szervezetei, oktatási intézményei és önkormányzatai közötti új kezdeményezések, kapcsolatok kialakításához.

8. cikkely

Az Egyezmény a Felek általi aláírásának napján lép hatályba és határozatlan időre szól.

9. cikkely

Felek rögzítik, hogy jelen „Elhatározáshoz” írásbeli szándéknyilatkozat alapján biztosítják azon magyarországi és külhoni önkormányzatok csatlakozási lehetőségét, amelyek illetékességi területük, történelmi és kulturális örökségük révén kapcsolódnak II. Rákóczi Ferenchez és az általa vezetett szabadságharchoz, illetve amelyek egyetértenek az ezen dokumentumban foglaltakkal.


10. cikkely

Jelen megállapodás négy eredeti példányban készült, amelyből Feleket kettő-kettő példány illeti meg.

Felek ezen Megállapodást elolvasás és értelmezés után mint céljaikkal és szándékukkal mindenben megegyezőt írnak alá.

Kelt és aláírásra került: Tarcalon, 2019. június 15. napján

  
.....  
a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei  
Önkormányzat részéről  
Török Dezső a Közgyűlés elnöke

  
.....  
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei  
Önkormányzat részéről  
Seszták Oszkár a Közgyűlés elnöke